
Pesquisa extraordinária da CPA – IIES 2020
Teve facilidade em adaptar-se ao EAD?
sim 156
não 120

A instituição ofereceu um ambiente digital favorável ao ensino remoto? 
sim 202
não 74

Os professores se mostraram adaptados ao ambiente digital no ensino remoto
Concordo totalmente 80
Concordo parcialmente 102
Não concordo nem discordo 67
Discordo parcialmente 12
Discordo totalmente 15

Em relação ao seu nível de aproveitamento acadêmico, você está
Satisfeito totalmente 34
Satisfeito parcialmente 134
Nem satisfeito nem insatisfeito 79
Insatisfeito parcialmente 26
Insatisfeito totalmente 3



Pesquisa extraordinária da CPA – IIES 2020
Das opções abaixo, assinale quais você teve mais dificuldade de adaptação
Ambiente fi ́sico/local de estudo Equipamento (celular, ou pc, ou tablet, etc) 92
Metodologia do ensino remoto Interatividade 15
Acesso à internet 33
Financeira 101
Dificuldades com a pandemia 35

Em relação ao desenvolvimento do conteúdo programático do seu curso no ano letivo de 2020, você está:
Satisfeito totalmente 46
Satisfeito parcialmente 146
Nem satisfeito nem insatisfeito 55
Insatisfeito parcialmente 24
Insatisfeito totalmente 5

Em relação ao seu curso, você está: 
Satisfeito totalmente 59
Satisfeito parcialmente 142
Nem satisfeito nem insatisfeito 45
Insatisfeito parcialmente 24
Insatisfeito totalmente 6

Quanto a contribuição dos docentes para sua formação, você está: 
Satisfeito totalmente 90
Satisfeito parcialmente 106
Nem satisfeito nem insatisfeito 29
Insatisfeito parcialmente 40
Insatisfeito totalmente 11



Sobre o atendimento do setor financeiro durante a pandemia, você está: 

Satisfeito totalmente 29
Satisfeito parcialmente 31
Nem satisfeito nem insatisfeito 54
Insatisfeito parcialmente 109
Insatisfeito totalmente 53

Sobre o atendimento da Secretaria durante a pandemia, você está: 
Satisfeito totalmente 78
Satisfeito parcialmente 124
Nem satisfeito nem insatisfeito 41
Insatisfeito parcialmente 22
Insatisfeito totalmente 11

No tocante ao atendimento digital oferecido pelo IIES, você está: 
Satisfeito totalmente 66
Satisfeito parcialmente 158
Nem satisfeito nem insatisfeito 25
Insatisfeito parcialmente 18
Insatisfeito totalmente 9

Com relação as interações no ambiente digital de aprendizagem (AVA, zoom, teams, etc), 
Satisfeito totalmente 72
Satisfeito parcialmente 163
Nem satisfeito nem insatisfeito 14
Insatisfeito parcialmente 21
Insatisfeito totalmente 6



Em relação a sua situação profissional, você está: 
Satisfeito totalmente 70
Satisfeito parcialmente 98
Nem satisfeito nem insatisfeito 76
Insatisfeito parcialmente 23
Insatisfeito totalmente 9

Das opções a seguir, assinale a que melhor representa sua situação profissional: 
Atuo na área de formação 56
Atuo em outra área 142
Não estou atuante no momento 78

Você faria outro curso no IIES:

Sim 209
Não 67

Você indicaria o IIES para amigos e familiares: 

Sim 238
Não 38
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sim
57%

não
43%

TEVE FACILIDADE EM ADAPTAR-SE AO EAD? 

sim
73%

não
27%

A INSTITUIÇÃO OFERECEU UM AMBIENTE DIGITAL 
FAVORÁVEL AO ENSINO REMOTO? 
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Concordo totalmente 
29%

Concordo parcialmente
37%

Não concordo nem discordo 
24%

Discordo parcialmente 
4%

Discordo totalmente 
6%

OS PROFESSORES SE MOSTRARAM ADAPTADOS AO AMBIENTE DIGITAL NO ENSINO REMOTO
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Sa<sfeito totalmente 
16%

Sa<sfeito parcialmente
53%

Nem sa<sfeito nem insa<sfeito
20%

Insa<sfeito parcialmente 
9% Insa<sfeito totalmente 

2%

EM RELAÇÃO AO DESENVOLVIMENTO DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DO SEU CURSO NO ANO LETIVO DE 
2020, VOCÊ ESTÁ:
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Atuo na área de formação
20%

Atuo em outra área
52%

Não estou atuante no 
momento 

28%

DAS OPÇÕES A SEGUIR, ASSINALE A QUE MELHOR REPRESENTA SUA SITUAÇÃO PROFISSIONAL: 
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Sa<sfeito totalmente 
12%

Sa<sfeito parcialmente
49%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

29%

Insa<sfeito parcialmente 
9% Insa<sfeito totalmente 

1%

EM RELAÇÃO AO SEU NÍVEL DE APROVEITAMENTO ACADÊMICO, 
VOCÊ ESTÁ
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Ambiente Gsico/local de 
estudo Equipamento 

(celular, ou pc, ou tablet, etc)
33%

Metodologia do ensino 
remoto Intera<vidade

5%

Acesso à internet
12%

Financeira
37%

Dificuldades com a 
pandemia 

13%

DAS OPÇÕES ABAIXO, ASSINALE QUAIS VOCÊ TEVE MAIS 
DIFICULDADE DE ADAPTAÇÃO
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Sa<sfeito totalmente 
21%

Sa<sfeito parcialmente
52%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

16%

Insa<sfeito parcialmente 
9%

Insa<sfeito totalmente 
2%

EM RELAÇÃO AO SEU CURSO, VOCÊ ESTÁ: 
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Sim

Não

VOCÊ FARIA OUTRO CURSO NO IIES:

Sim

Não

VOCÊ INDICARIA O IIES PARA AMIGOS E 
FAMILIARES: 
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Sa<sfeito totalmente 
33%

Sa<sfeito parcialmente
38%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

11%

Insa<sfeito parcialmente 
14%

Insa<sfeito totalmente 
4%

QUANTO A CONTRIBUIÇÃO DOS DOCENTES PARA SUA FORMAÇÃO, VOCÊ ESTÁ: 
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Sa<sfeito totalmente 
11%

Sa<sfeito parcialmente
11%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

20%

Insa<sfeito parcialmente 
39%

Insa<sfeito totalmente 
19%

SOBRE O ATENDIMENTO DO SETOR FINANCEIRO DURANTE A PANDEMIA, VOCÊ ESTÁ: 
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Sa<sfeito totalmente 
28%

Sa<sfeito parcialmente
45%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

15%

Insa<sfeito parcialmente 
8% Insa<sfeito totalmente 

4%

SOBRE O ATENDIMENTO DA SECRETARIA DURANTE A PANDEMIA, VOCÊ ESTÁ: 
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Sa<sfeito totalmente 
24%

Sa<sfeito parcialmente
57%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

9%

Insa<sfeito parcialmente 
7%

Insa<sfeito totalmente 
3%

NO TOCANTE AO ATENDIMENTO DIGITAL OFERECIDO PELO IIES, VOCÊ ESTÁ: 
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Sa<sfeito totalmente 
26%

Sa<sfeito parcialmente
59%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

5%

Insa<sfeito parcialmente 
8%

Insa<sfeito totalmente 
2%

COM RELAÇÃO AS INTERAÇÕES NO AMBIENTE DIGITAL DE APRENDIZAGEM (AVA, ZOOM, 
TEAMS, ETC)
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Sa<sfeito totalmente 
25%

Sa<sfeito parcialmente
36%

Nem sa<sfeito nem 
insa<sfeito

28%

Insa<sfeito parcialmente 
8%

Insa<sfeito totalmente 
3%

EM RELAÇÃO A SUA SITUAÇÃO PROFISSIONAL, VOCÊ ESTÁ: 


